Svaka tocka krivulje K jednako je udaljena od tocke F(—2,1) i pravca
X+ 4 = 0. Kolika je duljina odsjieCka §to ga na osi ordinata odsijeca ta

krivulja?

Krivuljaje parabolatiji je fokustocka F(—2,1), aravnalicapravac x = —4:

tieme ...

ordinatao ...
Pno ...

—~

Zarigte ... F(—2,1)
ravnadica ... Xx= —4

T(iz_‘l,l) —  T(-3,1)
g:xp—xT:—2+3:1:> p=2

y— )’T)2 = 2p(X — x)

(y—1)>=4(x+3)

x=0

(y—1)?=4(0+3)

(y—1?=12

y—1=+2V3

y=42V3+1 = y;=1+2V3, y,=1-2V3

=

= T1(0,1+2V3), T2(0,1— 23

d(T1, T2) = \/(0—0)2+(1—2\/§—1—2\/§)2 =43





